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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE SELEÇÃO DO SUBPROJETO PRINT-
CAPES/UFSC COORDENADO PELO PROGRAMA DE POS-GRADUAÇÃO EM
ENGENHARIA QUÍMICA PARA SELEÇÃO DOS CANDIDATOS AS BOLSAS
REFERENTES AO PROCESSO SELETIVO DO EDITAL N.o 02/PósENQ/2019
BOLSAS PARA PROFESSOR VISITANTE NO EXTERIOR

O Edital n.o 02/PósENQ/2019 tornou público e abertas as inscrições para
candidatos no período de 06 a 24 de maio de 2019 para seleção de candidatos às
bolsas de Professor Visitante no Exterior (PVE) para início das atividades no Brasil
entre outubro 2019 e março de 2020 vinculados aos Subprojeto "Sustentabilidade
Industrial: tratamento, aproveitamento e valorização de resíduosl tecnologias limpas;
fontes renováveis de energia e uso da biodiversidade". A divulgação da Comissão de
Seleção ocorreu em 08 de abril de 2019 sendo designados, a Prof.' Claudia Sayer
(PosENQ, Coordenadora do Subprojeto), Prof.' Débora de Oliveira (PosENQ), Prof.a
Jane Mau Block (PPGCAL), Prof.' Mana Eliza Nagel Hassemer (PPGA), Prof.'
Regina de Fátima Peralta Muniz Moreira (PosENQ), Prof.' Rosely Aparecida Peralta
(PPGQMC), Prof.' Sandra Regina Salvador Ferreira (PPGEAL) e a representante
discente Deise Parolo Tramontin (PosENQ), com a posterior inclusão da Prof.;
Cristiane da Costa (PosENQ - suplente) e da Prof;. Alexandra. Finotti(PPGEA -
suplente). A Comissão de Seleção reuniu-se às 13 horas e 30 minutos do dia 18 de
Junho 2019 no auditório l do EQA, estando presentes a Coordenadora do Subprojeto
Prof.' Claudia Sayer, Prof.' Débora de Oliveira (PosENQ), Prof.; Regina de Fátima
Peralta Muniz Moreira (PosENQ), Prof.' Sandra Regina Salvador Ferreira (PPGEAL),
Prof.' Rosely Aparecida Peralta (PPGQMC). A Prof.' Mana Eliza Nagel Hassemer
(PPGA), a Prof.' Cristiane da Costa (PósENQ), a Prof.' Jane Mau Block (PPGCAL),
Prof;. Alexandra. Finotti(PPGA) e a representante discente Deise Parolo Tramontin
(PósENQ) justificaram ausência. A Coordenadora abriu a reunião dando as boas-
vidas aos membros presentes e informou que havia 5 candidatos inscritos no edital, 2
na categoria Sênior e 3 na Júnior. A Coordenadora informou, também, que o candidato
Hugo Moreira Soares (Sênior) encaminhou correspondência formal manifestando a
desistência de sua inscrição. Após análise completa com base nos critérios de
seleção, conforme edital (aderência do prometo de pesquisa e da carta do colaborador
do exteriorl mérito, originalidade e relevância do plano de trabalho para o
desenvolvimento científico, tecnológico e de inovaçãol produção intelectual do
candidato(a) nos últimos 5 anosl qualificação e experiência do colaborador no exterior,
incluindo o seu índice h) os candidatos inscritos obtiveram a seguinte pontuação: Prof.
Natan Padoin: 100 pontosl Prof'. Patrícia Poletto: 95 pontos)l Prof. Sergio Yesid
Gómez González: 95 pontosl e Prof. José Alexandre BgW9s Vallç.: 55 pontos. \ /'n
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Com base na pontuação obtida pelos candidatos e considerando a solicitação do
comitê gestor para adequação dos recursos disponíveis para o ano de 2019, que
estabelece o corte de aproximadamente 30% dos recursos deste ano, os candidatos
foram classificados e recomendados numa única ordem de prioridade, como segue:
I' Prof. Natan Padoin (PósENQ, PVE júnior na Technische Universiteit Eindhoven /
Holanda. 6 meses, outubro de 2019 a março de 2020 - 100 pontos)l 2' Prof'. Patrícia
Poletto (PPGEAL, PVE júnior no CIAL - Consejo Superior de Investigaciones
Científicas / Espanha, 6 meses. março a agosto de 2020 - 95 pontos)l 2' Prof. Sergio
Yesid Gómez González (PósENQ, PVE júnior na Universidade do Porto / Portugal, 6
meses, fevereiro a julho de 2020 - 95 pontos). A candidatura do Prof. José Alexandre
Borges Valle (PósENQ, PVE sênior na Universidad Politécnica de Catalunya /
Espanha, 6 meses, dezembro de 2019 a maio de 2020-55 pontos) não foi
recomendada.

De acordo com a pontuação alcançada pelos candidatos, a comissão solicita que
sejam implementadas 3 bolsas PVE júnior(6 meses).
Não havendo mais comentários. deu-se por encerrada a reunião. Da reunião lavrou-
se a presente ata que deverá ser assinada por todos os membros presentes.

Florianópolis, 18 de Junho de 2019
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Prof.' Regina de Fátima Peralta Muniz Moreira .h W'vh«. &'"

Prof.a Débora de Oliveira Q.,*.= ... .

Prof.' Sandra Regina Salvador Ferreira

Prof.' Rosely Aparecida Peralta


